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324 ARCHIVES PARLEMENTAIRES - CONVENTION NATIONALE 

extrait du procès-verbal de ses séances du 5 
germinal; lecture faite de cette pièce, les amis de l’égalité de cette société se sont trouvés ga¬ 
gnés de vitesse par ceux de Valence. Mais ils n’y 

ont pas moins reconnus les vrais et mêmes prin¬ cipes qui les animent, les pénétrent, et qu’ils ont juré de maintenir. Ils ont rendu le plus grand hommage au zèle de ces ardents défenseurs de la mère patrie, à leur surveillance et à leur activité. Ils ont unani¬ 

mement applaudi et approuvé les grandes et 
sages mesures proposées que les circonstances 
nécessitent et que la crise actuelle exige. 

Citoyens représentants, c’est en renouvelant son serment de vivre libre ou mourir que la 
société populaire du Puy vient vous donner l’en¬ 
tière assurance de l’adhésion la plus formelle et 
la plus étendue aux urgentes et salutaires pré¬ 
cautions que l’amour de la liberté enfanta dans le cœur de nos frères et amis de Valence avec 
lesquels nous nous empressons de faire cause 
commune pour en solliciter ensemble la prompte exécution. 

Représentants d’une grande nation, vous avez 
sauvé plusieurs fois la France, déjoué tant de 
trahisons, de complots; de nouveaux conspira¬ 
teurs osent encore paraître sur la scène, encore 
un sublime et généreux effort digne de votre 
inébranlable fermeté, de votre courage républi¬ 
cain. Alors, non seulement l’Europe entière, 
mais le vaste univers, frappés tout à la fois 
d’étonnement et l’admiration de votre impertur¬ 
bable prévoyance et de l’immensité de vos tra¬ 
vaux, s’empresseront de publier d’un pôle à 
l’autre par la voie de la renommée, la chûte 
inévitable des tyrans, l’anéantissement des traî¬ 
tres, la consternation des agitateurs, la régéné¬ 
ration de la patrie, les merveilles de la Conven¬ tion. S. et F. ». 

Malzieu (présid.), Ch. Robert (secret.), 
Vital Bertrand [et 34 signatures illisibles]. 

h 

[Le distr. de Montfort-le-Brutus, à la Conv.; 5 
germ. II] (1). 
«Tu l’as donc encore une fois sauvée cette 

patrie, si chère aux sans-culottes républicains, 
elle est donc découverte cette conspiration infer¬ 
nale qui devait anéantir sa liberté en faisant 
égorger nos illustres montagnards; que disons 
nous, déjà le glaive de la loi a fait tomber la 
tête des chefs de cet exécrable complot; courage 
représentants; l’administration du district de 
Montfort-le-Brutus, te prouvera toujours qu’elle 
est digne de ce grand nom; toujours confiante en 
toi, toujours adorant tes décrets, toujours elle 
sera prête à verser jusqu’à la dernière goutte de 
son sang pour ta défense; compte sur ces prin¬ cipes, comme elle vénère les tiens; elle te félicite 
sur les mesures sages et vigoureuses que tu as 
déployées dans ce dernier moment de crise; cou¬ rage encore une fois, reste à ton poste, elle saura tout sacrifier pour t’y maintenir». 

Bonnin, Bocquet, Lebeau, Godfroy, Berger, Courtois, L’Hermite, Maranet. 

(1) C 302, pl. 1094, p. 1; Bin, 7 flor. Montfort-l’Amaury, Yvelines. 
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Le citoyen Lacroix, notaire public à Bour-
goin, fait don à la patrie de la finance de son 
office, il désire que cette offrande soit princi¬ 
palement employée à secourir les mères indi¬ 
gentes des défenseurs de la patrie. Il donne en 
outre 60 livres qui lui restent en numéraire, 
et forme les vœux les plus ardens pour le triomphe de la liberté. 

Mention honorable, insertion au bulletin, renvoi au comité de liquidation (1). 
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La garde nationale sédentaire à Metz, adresse à la Convention nationale ses remerciemens 
pour l’énergie mâle, qu’elle a montrée dans 
ces momens difficiles, et sur-tout pour la dé¬ 
couverte de la dernière conspiration, et le dé¬ 
cret qui rend à la liberté les hommes de cou¬ leur. 

Vive la République ! c’est le mot de rallie¬ 
ment des citoyens de cette cité : Représentans, 
restez sur la cime de la montagne; de là vous 
lancerez la foudre nationale et des décrets, de 
l’exécution desquels nous nous chargerons, au 
péril même de notre vie. Mention honorable et insertion au bulle¬ 
tin (2). 

[L’Etat-Major de la garde nat., au présid. de la 
Conv., s.d.] (3). 

« Citoyen président, 
Reçois l’expression des sentiments des citoyens 

composant la garde nationale sédentaire de 
Metz. Nous te prions d’en faire part à la Conven¬ tion nationale. S. et F. ». 

Marty, Bigault (adj. gén.), Mayot. 

[L’Etat-Major de la garde nat., à la Conv.; s.d.]. 

«La garde nationale sédentaire de Metz adresse à la Convention nationale ses remercie¬ 
ments pour l’énergie mâle qu’elle a montrée 
dans ces moments difficiles et surtout pour la 
découverte de la dernière conspiration et le décret qui rend à la liberté les hommes de cou¬ leur. 

Vive la République, c’est le mot de ralliement 
des citoyens de cette cité. Représentans, restez 
sur la cime de la Montagne, de là vous lancerez la foudre nationale et des décrets de l’exécution 
desquels nous nous chargerons en ce qui nous 
concerne, au prix même de notre vie ». 

[La garde nat., à la Conv.; s.d.]. 
«Pères du peuple, 

Recevez nos félicitations et les remerciements 
des citoyens de la garde nationale sédentaire de 

(1) P.V., XXXVI, 119. Bin, 13 flor. (2e suppT). (2) P.V., XXXVI, 120. Bln, 7 flor. (3) C 303, pl. 1105, p. 10, 11. 
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